# ВЫХОДНЫЕ В ТВЕРСКОЙ ГУБЕРНИИ:

# ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ТВЕРСКОЙ ЗЕМЛЕ С ПОСЕЩЕНИМ ДРЕВНИХ ГОРОДОВ, СТАРИННЫХ УСАДЕБ, СЫРНОЙ ФЕРМЫ

## 10-11.06, 15-16.07, 12-13.08.2017

**Маршрут:** СПб – Прутня – Василево – Торжок – Тверь – Медное (дегустация и обед на сырной ферме) – Валдай – Спб

### Программа

## 1 день СПб-Прутня-Василево-Торжок-Тверь

06:45 отправление автобуса от Московского пр. 189 (ст. метро «Московская»).

Трассовая экскурсия. Небольшая остановка недалеко от пос. Крестцы, желающие смогут позавтракать пирожками с чаем.

Прибытие в **погост Прутня**, здесь расположена могила Анны Петровны Керн, одной из самых красивых женщин 19 века, которой А. С. Пушкин посвятил стихотворение — «Я помню чудное мгновенье». Далее мы отправимся в **архитектурно-этнографический музей под открытым небом** — **усадьбу Василево**. На территории усадьбы Львовых над рекой Тверцой сохранился старинный парк с каскадом прудов, флигель и Чертов мост — облицованное валунами знаменитое сооружение, построенное без применения связующего раствора! Здесь, на обширной территории собраны деревянные постройки из разных уголков области.

Всего 10 км и мы окажемся в городе **Торжок** - место паломничества почитателей Пушкина. Время на обед – предлагаем Вам отведать **настоящие пожарские котлеты** (доп. плата)!

Приглашаем Вас на экскурсию по городу, основанному на рубеже X-XI вв. В городе сохраняется жилая застройка и архитектурные памятники XVII—XIX веков: в том числе церкви, Борисоглебский и Воскресенский монастыри.

Вы сможете посетить **Новоторжский Кремль** и у вас будет возможность почувствовать себя жителем Средневековья (доп. плата).

Далее отправляемся в г. Тверь, размещение в отеле.

#### 2 день

#### С дегустацией сыра Тверь - Медное (дегустация и обед) - Валдай

Завтрак. Экскурсия по Твери, знакомство с 3-лучевой планировкой города, Путевой дворец, памятник А.С. Пушкину, набережная Афанасия Никитина, памятник М. Тверскому и др.

Затем мы отправимся в совершенно необычное место — в маленькую Италию, в село Медное, где расположилось производство итальянских сыров. Предприятием руководит русско-итальянская семья Мацца. Здесь Вас ждет дегустация сыров, производимых только из натуральных продуктов: большая сырная тарелка, свежевыпеченный хлеб и минеральная вода! Ферма производит итальянские мягкие, тянущиеся и твердые сыры. Вся продукция производится из исключительно натурального сырья по традиционным рецептам производства сыров в Калабрии, остающиеся неизменными в течение веков. При дегустации экскурсовод расскажет Вам про каждый тип сыра, как называется и как его можно использовать! После дегустации Вас ждет настоящий итальянский обед (входит в стоимость): Лазанья алла Болоньезе, Польпетта, фермерский итальянский десерт!

Переезд в **Валдай**. Среди дорог Новгородчины всегда шутливое настроение у А.С. Пушкина вызывал Валдай. **Небольшая** экскурсия по городу.

Отправление в Санкт-Петербург, прибытие к Московскому пр. 189 ориентировочно в 22.30.

### В стоимость входит:

- транспортное обслуживание по маршруту
- экскурсионное обслуживание по программе
- размещение в отеле Селигер

- входная плата в архитектурно-этнографический музей усадьбу Василево
- питание: завтрак, экскурсия, дегустация и обед на сырной ферме

# За доп. плату:

- питание: обед в первый день в Торжке (350 руб.) меню с лучшими пожарскими котлетами!
- посещение Новоторжского Кремля входной билет 100 руб. до ноября, 50 руб. с ноября до марта. Экскурсия и метание копий 350 руб. (при группе от 10 чел.).